



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO ELDA

562 CORRECCIÓN DE ERRORES ANUNCIO PRESUPUESTO GENERAL Y PLANTILLA PARA EJERCICIO 2022

ANUNCIO

En el Boletín Oficial de la Provincia n.º 18 de 27 de enero de 2022, se publicó el edicto n.º 429 relativo a la aprobación definitiva del Presupuesto General del Excmo. Ayuntamiento de Elda y sus Organismos Autónomos para el ejercicio 2022. Detectado un error de transcripción, en cumplimiento de lo dispuesto en el apartado quinto del artículo 7 de la Ley 5/2002, de 4 de abril, reguladora de los Boletines Oficiales de la Provincia, se procede a su subsanación:

Donde dice:

AYUNTAMIENTO DE ELDA

PLANTILLA DE FUNCIONARIOS 2022

ESCALA	SUBESCALA	CÓD. PLAZA	DOT.	DENOMINACIÓN PLAZA	SUBG.	CUB.	VAC.
		101	+1*	TÉCNICO EN EDUCACIÓN SOCIAL	A2	0	1
				(*A cubrir de forma condicionada a la promoción interna desde 1 plazas de Educador Comunitario, de amortización también condicionada)			
		52	-1*	EDUCADOR COMUNITARIO	C1	1	0
				(*A amortizar de forma condicionada a la promoción interna a 1 plaza de Técnico en Educación Social, de cobertura también condicionada)			
		44	2	INSPECTOR ACTIVIDADES CALIFICADAS	C2	0	1



Debe decir:

AYUNTAMIENTO DE ELDA

PLANTILLA DE FUNCIONARIOS 2022

ESCALA	SUBESCALA	CÓD. PLAZA	DOT.	DENOMINACIÓN PLAZA	SUBG.	CUB.	VAC.
		101	+1*	DIPLOMADO EN EDUCACIÓN SOCIAL	A2	0	1
				(*A cubrir de forma condicionada a la promoción interna desde 1 plazas de Educador Comunitario, de amortización también condicionada)			
		52	-1*	EDUCADOR COMUNITARIO	C1	1	0
				(*A amortizar de forma condicionada a la promoción interna a 1 plaza de Diplomado en Educación Social, de cobertura también condicionada)			
		44	1	INSPECTOR ACTIVIDADES CALIFICADAS	C2	0	1

Elda, en la fecha que figura en la huella digital del presente documento.

EL ALCALDE